









Sesiunea Comisiei interguvernamentale româno-sovietice de colaborare economică

Miercuri seara s-au încheiat la București lucrările celei de-a treia sesiuni a Comisiei interguvernamentale româno-sovietice de colaborare economică...

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Gheorghe Rădulescu, a oferit miercuri un dinu în cinstea delegației guvernamentale sovietice...

Expoziția „Județul Neamț în anul 25”

PIATRA NEAMȚ (corespondentul „Știința”) — În cadrul acțiunilor organizate în cinstea Congresului partidului și a aniversării eliberării patriei, la Piatra Neamț a fost deschisă zilele trecute expoziția „Județul Neamț în anul 25”...

PRIMIRE LA CONSILIUL DE MINIȘTRI

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Josif Banc, a primit miercuri dimineața pe dr. Dimeny Imre, ministrul agriculturii și industriei alimentare al R.P. Ungare...

Ministrul agriculturii și industriei alimentare al R.P. Ungare, dr. Dimeny Imre, împreună cu specialiștii care îl însoțesc în vizita pe care o face în țara noastră...

vremea

Ieri în țară: Vremea s-a răcit în cea mai mare parte a țării, excepția făcând-o Dobrogea, unde s-a menținut căldurosă...

TELEGRAMĂ

Ministrul afacerilor externe al Republicii Vietnamului de sud, Nguyen Thi Binh, a adresat o telegramă ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

Cronica zilei

Prof. dr. F. M. Reza, rectorul Universității din Teheran, care ne vizitează țara la invitația Prezidiului Academiei Republicii Socialiste România...

ANGOLA LUPTĂ PENTRU LIBERTATE

(Urmare din pag. 1) reea intereselor proprii, poposele care luptă pentru eliberare își manifestă și ele unitatea de acțiune...

La invitația Consiliului Central al Organizației Pionierilor din Uniunea Sovietică, miercuri a plecat spre Moscova în schimb de experiență o delegație a Consiliului Național al Organizației Pionierilor din Republica Socialistă România...

La 9 iulie a părăsit București domnul Francis Joseph Shaikspere, directorul Agenției de Informații a S.U.A., care a întreprins o vizită în țara noastră...

STIRI SPORTIVE

● În timp ce se încheie la București concursul de fotbal Slovacia-București, alături în turneu în țara noastră, întâlnește echipa Universitatea Cluj...

● Intinerea internațională de șah Moscova-București a luat sfârșit cu victoria șahistilor sovietici. Scorul final: 11,5-8,5.

● Turneul internațional masculin de handbal de la Madrid a programat încă trei meciuri. Selecționata României a învins cu scorul de 22-18 echipa Norvegiei.

● Cu prilejul „nocturnei” atletice de la Köln, recordman mondial la aruncarea discului, Liesel Westermann (R. F. a Germaniei) a realizat performanța de 62,18 m.

PRONOEXPRES

numerele extrase la concursul nr. 28 din 9 iulie 1969. EXTRAGEREA I: 1 44 42 29 9 39. Fond de premii: 392.890 lei.

Importante câștiguri în bani și prioritate la încheierea contractelor pentru construirea de locuințe proprietate personală

Construirea cu sprâjnul statului a locuințelor proprietate personală cunoaște o tot mai mare extindere. În vederea construirii de locuințe proprietate personală economică C.E.C. — pe libertate de economii pentru construirea de locuințe — un număr tot mai mare de depunători...

Cadența celei mai tinere coloane

dragoste vârstare. Nu o dată vreun muncitor mai vîrstos o auză să spună: „Ei, băieți, dacă ai ști cum era pe vremea mea...”

Cadența celei mai tinere coloane

puterilor politice și economice. Iar fiecare victorie obținută de popor se răsună și în zona adolescenței în zona unde clasa muncitoare își pregătește viitorul schimb.

Președintele M.P.L.A., Agostinho Neto, vizitind o bază militară din districtul Cuando-Cubango



